

# NEXXT

## LED-make-upspiegel



NL

EN

DE

**Gebruikershandleiding** FR

IT

ES

# NEXXT

is hét innovatieve merk met hoogwaardige gadgets voor in en rond het huis. Ga voor duurzaam comfort met onze inspirerende artikelen en maak je leven makkelijker, eenvoudiger of relaxter. Altijd voor een scherpe prijs. Want wij geloven in betaalbare innovatie voor het moderne leven. NEXXT, the new ease.

Dankjewel voor het kiezen van een van onze NEXXT producten! Voordat je aan de slag gaat, raden we je ten zeerste aan om deze volledige handleiding zorgvuldig te lezen om mogelijke lichamelijke schade en schade aan het product te voorkomen. We kunnen niet verantwoordelijk worden gehouden voor de gevolgen van verkeerde of foutieve installatie als de instructies in deze handleiding niet nauwgezet worden gevolgd. Als je vragen hebt, problemen ondervindt met de installatie of twijfels hebt over de veiligheid, neem dan gerust contact met ons op via [info@conceptonlinebv.nl](mailto:info@conceptonlinebv.nl).

## LEES DEZE HANDLEIDING ZORGVULDIG DOOR EN BEWAAR DEZE HANDLEIDING

- Neem alle waarschuwingen in acht en volg deze op.
- Gebruik dit apparaat NIET in de buurt van water.
- Alleen reinigen met een droge doek.
- Blokkeer geen ventilatieopeningen. Installeer in overeenstemming met de instructies van de fabrikant.
- Niet installeren in de buurt van warmtebronnen zoals radiatoren, warmteroosters, kachels of andere apparaten (inclusief versterkers) die warmte produceren.
- Gebruik alleen hulpstukken/accessoires die door de fabrikant zijn gespecificeerd.
- Laat alle onderhoudswerkzaamheden over aan gekwalificeerd onderhoudspersoneel. Onderhoud is nodig als het apparaat op de een of andere manier beschadigd is, als het apparaat beschadigd is, als er vloeistof in het apparaat is gemorst of als er voorwerpen in zijn gevallen, als het apparaat is blootgesteld aan regen of vocht, als het niet normaal werkt of als het is gevallen.
- **WAARSCHUWING:** Om het risico op brand of elektrische schokken te verminderen, mag u dit apparaat niet blootstellen aan regen of vocht. Het apparaat mag niet worden blootgesteld aan druppels of spatten, en voorwerpen gevuld met vloeistoffen, zoals vazen, mogen niet op het apparaat worden geplaatst.
- Om het risico op brandwonden, brand, elektrische schokken of letsel te verminderen: Verwijder altijd de batterij uit het product na gebruik en vóór het schoonmaken.
- Gebruik het NIET tijdens het baden/onder de douche.
- Plaats/bewaar het product NIET op een plek waar het kan vallen of in een badkuip, gootsteen of ander water kan worden getrokken.
- NIET in water of een andere vloeistof plaatsen/laten vallen.
- Bereik NIET het product dat in water is gevallen.

## ALGEMENE INFORMATIE

- Houd het apparaat uit de buurt van verwarmde oppervlakken.
- Gebruik het nooit tijdens het slapen.
- Laat nooit voorwerpen in een opening vallen en steek er ook geen voorwerpen in.
- NIET gebruiken op/in de buurt van de ogen of andere zeer gevoelige gebieden.
- Gebruik het apparaat NIET onder een deken/kussen. Overmatige verhitting kan optreden en brand, elektrische schokken/letsel veroorzaken.
- Om de verbinding te verbreken, draait u alle bedieningselementen naar de UIT-positie en verwijdert u vervolgens de batterijen.
- Voer GEEN onderhoud uit aan het product.
- Gebruik dit product alleen voor het beoogde gebruik, zoals beschreven in de handleiding.
- Gebruik GEEN hulpstukken die niet door de fabrikant worden aanbevolen.

## AAN DE SLAG

- Haal het apparaat uit de doos.
- Verwijder eventuele verpakking van het product.
- Lees alle instructies en bewaar de verpakkingseenheid waarin u alle onderdelen hebt gecontroleerd en geteld.

## VERPAKKINGSINHOUD

- 1x LED-make-upspiegel
- 1x Handleiding
- 1x USB + 80 cm kabel (als een USB-kabel nodig is)

## INSTALLATIE VAN BATTERIJEN

- Zorg ervoor dat het apparaat UIT staat.
- Verwijder het deksel om het compartiment aan de achterkant van het apparaat te openen.
- Plaats de batterijen (niet inbegrepen, batterijtype zie het echte artikel) zoals aangegeven.
- Plaats het deksel op de achterkant van het compartiment.

## OPMERKING

- Installeer de batterij volgens de aangegeven polariteit.
- Meng geen nieuwe en oude batterijen.
- Meng geen alkalische, standaard (koolstof-zink) of oplaadbare (nikkel-cadmium) batterijen.
- Niet-oplaadbare batterijen zijn niet oplaadbaar.

## NALEVING I-INFORMATIE

### FCC-informatie

Dit apparaat voldoet aan Deel 15 van de FCC-regels.

**LET OP:** Eventuele wijzigingen of aanpassingen die niet uitdrukkelijk zijn goedgekeurd, kunnen de bevoegdheid van de gebruiker om de apparatuur te bedienen ongeldig maken.

## OPMERKING

- Deze apparatuur is getest en voldoet aan de limieten voor een digitaal apparaat van Klasse B, overeenkomstig Deel 15 van de FCC-regels.
- Deze limieten zijn bedoeld om redelijke bescherming te bieden tegen schadelijke interferentie in een residentiële installatie.
- Deze apparatuur genereert, gebruikt en kan radiofrequentie-energie uitstralen en kan, indien niet geïnstalleerd en gebruikt in overeenstemming met de instructies, schadelijke interferentie aan radiocommunicatie veroorzaken.
- Er is echter geen garantie dat er geen interferentie zal optreden in een bepaalde installatie. Als deze apparatuur schadelijke interferentie veroorzaakt aan radio- of televisieontvangst, wat kan worden vastgesteld door de apparatuur in en uit te schakelen, wordt de gebruiker aangeraden te proberen de interferentie te corrigeren door een of meer van de volgende maatregelen:
  - Heroriënteer of verplaats de ontvangstantenne.
  - Vergroot de afstand tussen de apparatuur en de ontvanger.
  - Sluit de apparatuur aan op een stopcontact op een ander circuit dan dat waarop de ontvanger is aangesloten.
  - Raadpleeg de dealer of een ervaren radio-/tv-technicus voor hulp.

Dit apparaat voldoet aan Deel 15 van de FCC-regels. De werking is onderworpen aan de volgende twee voorwaarden:

1. Dit apparaat mag geen schadelijke interferentie veroorzaken en
2. Dit apparaat moet alle ontvangen interferentie accepteren, inclusief interferentie die een ongewenste werking kan veroorzaken.

Dit product voldoet aan de vereisten van Deel 18 van de FCC-regels. Hoewel dit product voldoet aan de FCC-richtlijnen, kan het interferentie veroorzaken met andere apparaten. Als blijkt dat dit product een ander apparaat stoort, scheidt u het andere apparaat en dit product.

### **Straling: blootstellingsinformatie**

Dit apparaat is geëvalueerd om te voldoen aan de algemene vereisten voor blootstelling aan RF.

Dit apparaat kan zonder beperkingen worden gebruikt in draagbare blootstellingsomstandigheden.

### **Definities van beoordelingslabels**

Gelijkstroom

Dit symbool vertegenwoordigt de FCC-verklaring van conformiteit en naleving.



Dit product is gemarkeerd met dit symbool van een doorgekruiste vuilnisbak in overeenstemming met de Europese Richtlijn 2012/19/EC om aan te geven dat het niet weggegooid mag worden met uw andere huishoudelijke afval. Door de aanwezigheid van gevaarlijke stoffen, mengsels en derivaten, elektrische en elektronische apparaten die niet selectief worden gesorteerd, kunnen gevaarlijk zijn voor het milieu en de menselijke gezondheid. Raadpleeg uw gemeente of de afvalverwijderingsdienst voor het inleveren en recyclen van dit product.



Made in China

# NEXXT LED Make-Up Mirror



NL

EN

DE

FR

IT

ES

## User's Manual

# NEXXT

**is the innovative brand with high-quality gadgets for in and around the house. Opt for sustainable comfort with our inspiring articles and make your life easier, simpler, or more relaxed. Always at a competitive price. Because we believe in affordable innovation for modern living. NEXXT, the new ease.**

**Thank you for choosing one of our NEXXT products! Before you get started, we strongly recommend reading this entire manual carefully to prevent possible physical injury and damage to the product. We cannot be held responsible for the consequences of incorrect or faulty installation if the instructions in this manual are not followed meticulously. If you have any questions, encounter installation problems, or have doubts about safety, please feel free to contact us at [info@conceptonlinebv.nl](mailto:info@conceptonlinebv.nl).**



## READ CAREFULLY AND KEEP THIS MANUAL

- Heed and follow all warnings.
- DO NOT use this apparatus near water.
- Clean only with a dry cloth.
- Do not block any ventilation openings. Install in accordance with the manufacturer's instructions.
- Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves or other apparatus (Including amplifiers) that produce heat.
- Only use attachments / accessories specified by the manufacture.
- Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required when the apparatus has been damaged in anyway, such as device is damaged, liquid has been spilled or objects have fallen into the apparatus, the apparatus has been exposed to rain or moisture, does not operate normally or has been dropped.
- **WARNING:** To reduce the risk of fire or electric shock do not expose this apparatus to rain or moisture. The apparatus shall not be exposed to dripping or splashing, and objects filled with liquids, such as vases, shall not be placed on apparatus.
- To reduce the risk of burns, fire, electric shock or injury: Always remove the battery from product after using and before cleaning.
- DO NOT use it while bathing / in a shower.
- DO NOT place / store product where it can fall or be pulled into a tub, sink, or other body of water.
- DO NOT place in / drop into water or other liquid.
- DO NOT reach the product that has fallen into water.

## GENERAL INFORMATION

- Keep device away from heated surfaces.
- Never use while sleeping.
- Never drop or insert objects into any opening.
- DO NOT use on / near eyes or the other highly sensitive areas.
- DO NOT operate under a blanket / pillow. Excessive heating can occur and cause fire, electric shock / injury.
- To disconnect, turn all controls to the OFF position then remove the batteries.
- DO NOT perform any servicing on the product.
- Use this product only for its intended use as described in the manual.
- DO NOT use attachments not recommended by the manufacturer.

## GETTING STARTED

- Remove the unit from the box.
- Remove any packaging from the product.
- Please read all instructions and retain all packaging unit you have checked and counted all of the parts.

## PACKAGE CONTENTS

- 1x LED Makeup Mirror
- 1x Instruction Manual
- 1x USB + 80cm Cable (if any USB cable is needed)

## INSTALLATION OF BATTERIES

- Make sure device is OFF.
- Take off the cover to open the compartment on the back of the device.
- Insert batteries (not included, battery type please refer to the real item) as indicated.
- Put on the cover to the compartment back.

**NOTE**

- Install the battery as per the indicted polarity.
- Do not mix new and old batteries.
- Do not mix alkaline, standard (Carbon-zinc) or rechargeable (nickel-cadmium) batteries.
- Non-rechargeable batteries are not rechargeable.

**COMPLIANCE INFORMATION****FCC Information**

This device complies with Part 15 of the FCC Rules.

**CAUTION:** Any changes or modifications not expressly approved could void the user's authority to operate the equipment.

**NOTE**

- This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules.
- These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation.
- This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications.
- However, there is not guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:
  - Reorient or relocate the receiving antenna.
  - Increase the separation between the equipment and receiver.
  - Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
  - Consult the dealer or an experienced radio / TV technician for help.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:

1. This device may not cause harmful interference and
2. This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

This product complies with the requirements for Part 18 of the FCC Rules. Although this product complies with FCC, it may interfere with other devices. If this product is found to interfere with another device, separate the other device and this product.

### **Radiation: Exposure Information**

This device has been evaluated to meet general RF exposure requirements.

This device can be used in portable exposure conditions without restriction.

### **Rating Label Definitions**

Direct Current

This symbol represents FCC Declaration of Conformity and compliance.



This product is labelled with this crossed out wheel bin symbol in accordance with European Directive 2012/19/EC to indicate that it must not be disposed of with your other household waste. Due to the presence of hazardous substances, mixtures or components, electrical and electronic devices that are not subject to selective sorting are potentially dangerous to the environment and human health. Please check your local city office or waste disposal service for the return and recycling of this product.



Made in China

# NEXXT

## LED-Make-up-Spiegel



NL

EN

**DE**

### Benutzerhandbuch

FR

IT

ES

# NEXXT

ist die innovative Marke mit hochwertigen Gadgets für drinnen und draußen. Entscheiden Sie sich für nachhaltigen Komfort mit unseren inspirierenden Artikeln und machen Sie Ihr Leben leichter, einfacher oder entspannter. Immer zu einem wettbewerbsfähigen Preis. Denn wir glauben an erschwingliche Innovation für modernes Wohnen. NEXXT, die neue Leichtigkeit.

Danke, dass Sie sich für eines unserer NEXXT-Produkte entschieden haben! Bevor Sie loslegen, empfehlen wir Ihnen dringend, die gesamte Anleitung sorgfältig zu lesen, um mögliche Verletzungen und Schäden am Produkt zu vermeiden. Wir können nicht für die Folgen einer falschen oder fehlerhaften Installation verantwortlich gemacht werden, wenn die Anweisungen in dieser Anleitung nicht sorgfältig befolgt werden. Wenn Sie Fragen haben, Probleme bei der Installation auftreten oder Sie Zweifel an der Sicherheit haben, kontaktieren Sie uns bitte unter [info@conceptonlinebv.nl](mailto:info@conceptonlinebv.nl).

## LESEN SIE DIESES HANDBUCH SORGFÄLTIG UND BEWAHREN SIE ES AUF

- 
- Beachten Sie alle Warnhinweise und befolgen Sie sie.
- Verwenden Sie das Gerät NICHT in der Nähe von Wasser.
- Reinigen Sie es nur mit einem trockenen Tuch.
- Blockieren Sie keine Lüftungsöffnungen. Installieren Sie das Gerät in Übereinstimmung mit den Anweisungen des Herstellers.
- Nicht in der Nähe von Wärmequellen wie Heizkörpern, Heizregistern, Öfen oder anderen Geräten (einschließlich Verstärkern), die Wärme erzeugen, aufstellen.
- Verwenden Sie nur die vom Hersteller angegebenen Anbauteile/Zubehörteile.
- Überlassen Sie alle Wartungsarbeiten qualifiziertem Servicepersonal. Eine Wartung ist erforderlich, wenn das Gerät in irgendeiner Weise beschädigt wurde, z. B. wenn das Gerät beschädigt ist, Flüssigkeit verschüttet wurde oder Gegenstände in das Gerät gefallen sind, das Gerät Regen oder Feuchtigkeit ausgesetzt war, nicht normal funktioniert oder fallen gelassen wurde.
- **WARNUNG:** Um das Risiko eines Brandes oder elektrischen Schlages zu verringern, darf das Gerät weder Regen noch Feuchtigkeit ausgesetzt werden. Das Gerät darf keinen Wassertropfen oder -spritzern ausgesetzt werden, und mit Flüssigkeiten gefüllte Gegenstände, wie z. B. Vasen, dürfen nicht auf das Gerät gestellt werden.
- Um das Risiko von Verbrennungen, Feuer, Stromschlägen oder Verletzungen zu verringern: Nehmen Sie nach dem Gebrauch und vor der Reinigung immer den Akku aus dem Gerät.
- Verwenden Sie das Gerät NICHT beim Baden/Duschen.
- Stellen / lagern Sie das Gerät NICHT so, dass es in eine Wanne, ein Waschbecken oder ein anderes Gewässer fallen oder gezogen werden kann.
- NICHT in Wasser oder andere Flüssigkeiten legen oder fallen lassen.
- Greifen Sie NICHT nach dem Produkt, das ins Wasser gefallen ist.

## **ALLGEMEINE INFORMATIONEN**

- Halten Sie das Gerät von heißen Oberflächen fern.
- Niemals im Schlaf benutzen.
- Niemals Gegenstände in eine Öffnung fallen lassen oder einführen.
- NICHT in der Nähe der Augen oder anderer hochempfindlicher Bereiche verwenden.
- NICHT unter einer Decke/einem Kissen betreiben. Eine übermäßige Erwärmung kann zu Bränden, Stromschlägen oder Verletzungen führen.
- Um das Gerät vom Netz zu trennen, schalten Sie alle Bedienelemente aus und entfernen Sie die Batterien.
- Verwenden Sie das Gerät nur für den in der Bedienungsanleitung beschriebenen Zweck.
- Verwenden Sie KEINE Anbaugeräte, die nicht vom Hersteller empfohlen werden.

## **INBETRIEBSETZUNG**

- Nehmen Sie das Gerät aus dem Karton.
- Entfernen Sie alle Verpackungen vom Gerät.
- Bitte lesen Sie alle Anweisungen und bewahren Sie die Verpackung auf, nachdem Sie alle Teile überprüft und gezählt haben.

## **PACKUNGSINHALT**

- 1x LED-Makeup-Spiegel
- 1x Gebrauchsanweisung
- 1x USB + 80cm Kabel (falls ein USB-Kabel benötigt wird)

## **EINSETZEN DER BATTERIEN**

- Stellen Sie sicher, dass das Gerät ausgeschaltet ist.
- Nehmen Sie die Abdeckung ab, um das Fach auf der Rückseite des Geräts zu öffnen.
- Legen Sie die Batterien (nicht im Lieferumfang enthalten, den Batterietyp entnehmen Sie bitte dem tatsächlichen Artikel) wie angegeben ein.
- Bringen Sie die Abdeckung des Fachs wieder an.



## HINWEIS

- Setzen Sie die Batterie entsprechend der angegebenen Polarität ein.
- Neue und alte Batterien dürfen nicht gemischt werden.
- Mischen Sie keine Alkali-, Standard- (Carbon-Zink) oder wiederaufladbare (Nickel-Cadmium) Batterien.
- Nicht wiederaufladbare Batterien sind nicht wiederaufladbar.

## KONFORMITÄTSINFORMATIONEN

### FCC-Informationen

Dieses Gerät entspricht den Bestimmungen von Teil 15 der FCC-Vorschriften.

**ACHTUNG:** Jegliche Änderungen oder Modifikationen, die nicht ausdrücklich genehmigt sind, können dazu führen, dass der Benutzer das Gerät nicht mehr betreiben darf.

## HINWEIS

- Dieses Gerät wurde getestet und entspricht den Grenzwerten für ein digitales Gerät der Klasse B gemäß Teil 15 der FCC-Vorschriften.
- Diese Grenzwerte sind so ausgelegt, dass sie einen angemessenen Schutz gegen schädliche Störungen bei der Installation in Wohngebieten bieten.
- Dieses Gerät erzeugt und verwendet Hochfrequenzenergie und kann diese ausstrahlen. Wenn es nicht gemäß den Anweisungen installiert und verwendet wird, kann es schädliche Störungen des Funkverkehrs verursachen.
- Es kann jedoch nicht garantiert werden, dass bei einer bestimmten Installation keine Störungen auftreten. Wenn dieses Gerät Störungen des Radio- oder Fernsehempfangs verursacht, was durch Ein- und Ausschalten des Geräts festgestellt werden kann, sollte der Benutzer versuchen, die Störungen durch eine oder mehrere der folgenden Maßnahmen zu beheben:
  - Richten Sie die Empfangsantenne neu aus oder verlegen Sie sie.
  - Vergrößern Sie den Abstand zwischen dem Gerät und dem Empfänger.
  - Schließen Sie das Gerät an eine Steckdose an, die zu einem anderen Stromkreis gehört als die des Empfängers.
  - Wenden Sie sich an den Händler oder einen erfahrenen Radio-/Fernsehtechniker, um Hilfe zu erhalten.

Dieses Gerät erfüllt die Anforderungen von Teil 15 der FCC-Vorschriften. Der Betrieb unterliegt den folgenden zwei Bedingungen:

1. Dieses Gerät darf keine schädlichen Interferenzen verursachen und
2. Dieses Gerät muss alle empfangenen Interferenzen akzeptieren, einschließlich Interferenzen, die einen unerwünschten Betrieb verursachen können.

Dieses Produkt erfüllt die Anforderungen von Teil 18 der FCC-Bestimmungen. Obwohl dieses Produkt die FCC-Bestimmungen erfüllt, kann es andere Geräte stören. Wenn Sie feststellen, dass dieses Produkt ein anderes Gerät stört, trennen Sie das andere Gerät und dieses Produkt.

### Strahlung: Informationen zur Exposition

Dieses Gerät wurde so bewertet, dass es die allgemeinen RF-Expositionsanforderungen erfüllt.

Dieses Gerät kann unter tragbaren Expositionsbedingungen ohne Einschränkung verwendet werden.

### Definitionen des Bewertungsetiketts

Gleichstrom

Dieses Symbol steht für die FCC-Konformitätserklärung und Konformität.



Das nebenstehende Symbol einer durchgestrichenen Mülltonne auf Rädern zeigt an, dass dieses Gerät der Richtlinie 2012/19/EC unterliegt. Diese Richtlinie besagt, dass Sie dieses Gerät am Ende seiner Nutzungszeit nicht mit dem normalen Haushaltsmüll entsorgen dürfen, sondern in speziell eingerichteten Sammelstellen, Wertstoffhöfen oder Entsorgungsbetrieben abgeben müssen. Aufgrund des Vorhandenseins von gefährlichen Stoffen, Gemischen oder Komponenten können elektrische und elektronische Geräte, die nicht selektiv sortiert werden, eine Gefahr für die Umwelt und die menschliche Gesundheit darstellen. Diese Entsorgung ist für Sie kostenfrei. Schonen Sie die Umwelt und entsorgen Sie fachgerecht.

Beim Kauf eines Neugerätes haben Sie das Recht, das entsprechende Altgerät an Ihren Händler zurückzugeben. Händler von Elektro- und Elektronikgeräten mit einer Verkaufsfläche von mindestens 400 qm sowie Lebensmittelhändler mit einer Verkaufsfläche von mindestens 800 qm, die regelmäßig Elektro- und Elektronikgeräte verkaufen, sind außerdem verpflichtet, Altgeräte unentgeltlich zurückzunehmen, auch ohne dass ein Neugerät gekauft wird, wenn die Altgeräte in keiner Abmessung größer sind als 25 cm. Client Name bietet Ihnen Rücknahmemöglichkeiten direkt in den Filialen und Märkten an. Informieren Sie sich auch bei Ihrem Händler über die Rücknahmemöglichkeiten vor Ort.

Sofern Ihr Altgerät personenbezogene Daten enthält, sind Sie selbst für deren Löschung verantwortlich, bevor Sie es zurückgeben. Sofern dies ohne Zerstörung des Altgerätes möglich ist, entnehmen Sie die alten Batterien oder Akkus sowie Lampen bevor Sie das Altgerät zur Entsorgung zurückgeben und führen Sie sie in einer separaten Sammlung zu. Bei fest eingebauten Akkus ist bei der Entsorgung darauf hinzuweisen, dass das Gerät einen Akku enthält. Weitere Möglichkeiten zur Entsorgung des ausgesiedelten Produkts erfahren Sie bei Ihrer Gemeinde- oder Stadtverwaltung.



Made in China

# NEXXT

## Miroir de maquillage LED



**Manuel de  
l'utilisateur**

NL

EN

DE

**FR**

IT

ES

# NEXXT

**est la marque innovante qui propose des gadgets de haute qualité pour la maison et ses alentours.**

**Optez pour un confort durable avec nos articles inspirants et rendez votre vie plus facile, plus simple ou plus détendue. Toujours à un prix compétitif. Parce que nous croyons en l'innovation abordable pour la vie moderne. NEXXT, la nouvelle facilité.**

**Merci d'avoir choisi l'un de nos produits NEXXT ! Avant de commencer, nous vous recommandons vivement de lire attentivement l'intégralité de ce manuel afin d'éviter toute blessure physique et tout dommage au produit. Nous ne pouvons être tenus responsables des conséquences d'une installation incorrecte ou défectueuse si les instructions de ce manuel ne sont pas suivies méticuleusement. Si vous avez des questions, si vous rencontrez des problèmes d'installation ou si vous avez des doutes sur la sécurité, n'hésitez pas à nous contacter à l'adresse [info@conceptonlinebv.nl](mailto:info@conceptonlinebv.nl).**

## LIRE ATTENTIVEMENT ET CONSERVER CE MANUEL

- Tenez compte de tous les avertissements et suivez-les.
- N'utilisez PAS cet appareil à proximité de l'eau.
- Nettoyez-le uniquement avec un chiffon sec.
- Ne pas obstruer les ouvertures de ventilation. Installez l'appareil conformément aux instructions du fabricant.
- N'installez pas l'appareil à proximité d'une source de chaleur telle qu'un radiateur, une bouche d'air chaud, une cuisinière ou tout autre appareil (y compris les amplificateurs) produisant de la chaleur.
- N'utilisez que les accessoires spécifiés par le fabricant.
- Confiez l'entretien de l'appareil à un personnel qualifié. Une réparation est nécessaire lorsque l'appareil a été endommagé de quelque manière que ce soit, par exemple si l'appareil est endommagé, si un liquide a été renversé ou si des objets sont tombés dans l'appareil, si l'appareil a été exposé à la pluie ou à l'humidité, s'il ne fonctionne pas normalement ou s'il a été échappé.
- **AVERTISSEMENT** : Pour réduire les risques d'incendie ou d'électrocution, n'exposez pas cet appareil à la pluie ou à l'humidité. L'appareil ne doit pas être exposé à des gouttes ou à des éclaboussures, et les objets remplis de liquides, tels que les vases, ne doivent pas être placés sur l'appareil.
- Pour réduire les risques de brûlures, d'incendie, d'électrocution ou de blessures : Retirez toujours la batterie du produit après l'avoir utilisé et avant de le nettoyer.
- NE PAS utiliser l'appareil pendant le bain ou sous la douche.
- NE PAS placer / ranger le produit dans un endroit où il peut tomber ou être entraîné dans une baignoire, un évier ou une autre étendue d'eau.
- NE PAS placer / laisser tomber le produit dans de l'eau ou un autre liquide.
- NE PAS atteindre le produit tombé dans l'eau.

## INFORMATIONS GÉNÉRALES

- Tenir l'appareil à l'écart des surfaces chauffées.
- Ne jamais l'utiliser pendant le sommeil.
- Ne jamais laisser tomber ou insérer des objets dans les ouvertures.
- NE PAS utiliser l'appareil sur / près des yeux ou d'autres zones très sensibles.
- NE PAS utiliser l'appareil sous une couverture ou un oreiller. Un échauffement excessif peut se produire et provoquer un incendie, un choc électrique ou des blessures.
- Pour déconnecter l'appareil, mettez toutes les commandes en position d'arrêt, puis retirez les piles.
- N'utilisez ce produit que pour l'usage auquel il est destiné, tel qu'il est décrit dans le manuel.
- N'utilisez PAS d'accessoires non recommandés par le fabricant.

## MISE EN ROUTE

- Retirez l'appareil de sa boîte.
- Retirez l'emballage du produit.
- Veuillez lire toutes les instructions et conserver tous les emballages après avoir vérifié et compté toutes les pièces.

## CONTENU DE L'EMBALLAGE

- 1x Miroir de maquillage LED
- 1x Manuel d'instruction
- 1x Câble USB + 80cm (si un câble USB est nécessaire)

## INSTALLATION DES PILES

- S'assurer que l'appareil est éteint.
- Retirez le couvercle pour ouvrir le compartiment situé à l'arrière de l'appareil.
- Insérez les piles (non incluses, le type de pile se réfère à l'article réel) comme indiqué.
- Remettez le couvercle sur le compartiment à l'arrière de l'appareil.

## REMARQUE

- Installer la pile en respectant la polarité indiquée.
- Ne pas mélanger des piles neuves et des piles usagées.
- Ne pas mélanger des piles alcalines, standard (carbone-zinc) ou rechargeables (nickel-cadmium).
- Les piles non rechargeables ne sont pas rechargeables.

## INFORMATIONS SUR LA CONFORMITÉ

### Informations FCC

Cet appareil est conforme à la partie 15 des règles de la FCC.

**ATTENTION** : Tout changement ou modification non expressément approuvé peut annuler le droit de l'utilisateur à faire fonctionner l'équipement.

## REMARQUE

- Cet équipement a été testé et déclaré conforme aux limites imposées aux appareils numériques de classe B, conformément à la partie 15 des règles de la FCC.
- Ces limites sont conçues pour fournir une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans une installation résidentielle.
- Cet équipement génère, utilise et peut émettre des fréquences radio et, s'il n'est pas installé et utilisé conformément aux instructions, peut causer des interférences nuisibles aux communications radio.
- Toutefois, il n'est pas garanti que des interférences ne se produiront pas dans une installation particulière. Si cet équipement provoque des interférences nuisibles à la réception de la radio ou de la télévision, ce qui peut être déterminé en éteignant et en rallumant l'équipement, l'utilisateur est encouragé à essayer de corriger les interférences par l'une ou plusieurs des mesures suivantes :
  - Réorienter ou déplacer l'antenne de réception.
  - Augmenter la distance entre l'appareil et le récepteur.
  - Brancher l'équipement sur une prise de courant située sur un circuit différent de celui sur lequel le récepteur est branché.
  - Consulter le revendeur ou un technicien radio/TV expérimenté pour obtenir de l'aide.

Cet appareil est conforme à la partie 15 des règles de la FCC. Son utilisation est soumise aux deux conditions suivantes :

1. Cet appareil ne doit pas provoquer d'interférences nuisibles et
2. Cet appareil doit accepter toute interférence reçue, y compris les interférences susceptibles de provoquer un fonctionnement indésirable.

Ce produit est conforme aux exigences de la partie 18 des règles de la FCC. Bien que ce produit soit conforme aux exigences de la FCC, il peut interférer avec d'autres appareils. S'il s'avère que ce produit interfère avec un autre appareil, séparez l'autre appareil de ce produit.

### **Radiation : Informations sur l'exposition**

Cet appareil a été évalué pour répondre aux exigences générales en matière d'exposition aux radiofréquences.

Il peut être utilisé sans restriction dans des conditions d'exposition portable.

### **Définitions de l'étiquette d'évaluation**

Courant continu

Ce symbole représente la déclaration de conformité de la FCC.



Ce produit est étiqueté avec ce symbole de poubelle barrée conformément à la directive européenne 2012/19/EC pour indiquer qu'il ne doit pas être éliminé avec vos autres déchets ménagers. En raison de la présence de substances, de mélanges ou de composants dangereux, les appareils électriques et électroniques qui ne sont pas soumis à un tri sélectif sont potentiellement dangereux pour l'environnement et la santé humaine. Veuillez consulter votre bureau municipal local ou votre service d'élimination des déchets pour plus de détails sur le retour et le recyclage de ce produit.



Made in China



# NEXXT

## Specchio per il trucco a LED



**Manuale d'uso**

NL

EN

DE

FR

**IT**

ES

# NEXXT

**è il marchio innovativo con gadget di alta qualità per la casa e per i suoi dintorni. Scegliete il comfort sostenibile con i nostri articoli ispiratori e rendete la vostra vita più facile, più semplice o più rilassata. Sempre a un prezzo competitivo. Perché crediamo nell'innovazione a prezzi accessibili per una vita moderna. NEXXT, il nuovo comfort.**

**Grazie per aver scelto uno dei nostri prodotti NEXXT! Prima di iniziare, vi raccomandiamo di leggere attentamente l'intero manuale per evitare possibili lesioni fisiche e danni al prodotto. Non possiamo essere ritenuti responsabili delle conseguenze di un'installazione errata o difettosa se le istruzioni contenute in questo manuale non vengono seguite meticolosamente. In caso di domande, problemi di installazione o dubbi sulla sicurezza, non esitate a contattarci all'indirizzo [info@conceptonlinebv.nl](mailto:info@conceptonlinebv.nl).**

## LEGGERE ATTENTAMENTE E CONSERVARE QUESTO MANUALE

- Osservare e rispettare tutte le avvertenze.
- NON utilizzare l'apparecchio in prossimità dell'acqua.
- Pulire solo con un panno asciutto.
- Non ostruire le aperture di ventilazione. Installare secondo le istruzioni del produttore.
- Non installare l'apparecchio in prossimità di fonti di calore quali termosifoni, stufe o altri apparecchi (compresi gli amplificatori) che producono calore.
- Utilizzare solo accessori specificati dal produttore.
- Rivolgersi a personale qualificato per la manutenzione. L'assistenza è necessaria quando l'apparecchio è stato danneggiato in qualche modo, ad esempio se il dispositivo è danneggiato, se è stato versato del liquido o sono caduti degli oggetti nell'apparecchio, se l'apparecchio è stato esposto alla pioggia o all'umidità, se non funziona normalmente o se è caduto.
- **AVVERTENZA:** per ridurre il rischio di incendi o scosse elettriche, non esporre l'apparecchio alla pioggia o all'umidità. L'apparecchio non deve essere esposto a gocce o spruzzi e gli oggetti pieni di liquidi, come i vasi, non devono essere appoggiati sull'apparecchio.
- Per ridurre il rischio di ustioni, incendi, scosse elettriche o lesioni: Rimuovere sempre la batteria dal prodotto dopo l'uso e prima della pulizia.
- NON utilizzare il prodotto durante il bagno o la doccia.
- NON collocare/stoccare il prodotto in un punto in cui possa cadere o essere trascinato in una vasca, in un lavandino o in un altro specchio d'acqua.
- NON mettere o far cadere il prodotto in acqua o altri liquidi.
- NON raggiungere il prodotto caduto in acqua.

## INFORMAZIONI GENERALI

- Tenere il dispositivo lontano da superfici riscaldate.
- Non utilizzare mai durante il sonno.
- Non far cadere o inserire oggetti in nessuna apertura.
- NON utilizzare il dispositivo sugli o vicino agli occhi o ad altre aree altamente sensibili.
- NON utilizzare sotto una coperta o un cuscino. Il riscaldamento eccessivo può provocare incendi, scosse elettriche o lesioni.
- Per scollegare il dispositivo, portare tutti i comandi in posizione OFF e rimuovere le batterie.
- NON eseguire interventi di manutenzione sul prodotto. Utilizzare il prodotto solo per l'uso previsto, come descritto nel manuale.
- NON utilizzare accessori non raccomandati dal produttore.

## INIZIO DELL'ATTIVITÀ

- Togliere l'unità dalla scatola.
- Rimuovere l'imballaggio dal prodotto.
- Leggere tutte le istruzioni e conservare l'imballaggio dopo aver controllato e contato tutte le parti.

## PACKAGE CONTENTS

- 1 specchio per il trucco a LED
- 1 manuale di istruzioni
- 1x Cavo USB + 80 cm (se è necessario un cavo USB)

## INSTALLAZIONE DELLE BATTERIE

- Assicurarci che il dispositivo sia spento.
- Togliere il coperchio per aprire il vano sul retro del dispositivo.
- Inserire le batterie (non incluse, il tipo di batteria fa riferimento all'articolo reale) come indicato.
- Rimettere il coperchio sul retro del vano.

## NOTA

- Installare la batteria seguendo la polarità indicata.
- Non mischiare batterie nuove e vecchie.
- Non mischiare batterie alcaline, standard (carbonio-zinco) o ricaricabili (nichel-cadmio).
- Le batterie non ricaricabili non sono ricaricabili.

## INFORMAZIONI SULLA CONFORMITÀ

### Informazioni FCC

Questo dispositivo è conforme alla Parte 15 delle norme FCC.

**ATTENZIONE:** Qualsiasi cambiamento o modifica non espressamente approvata potrebbe invalidare l'autorizzazione dell'utente a utilizzare l'apparecchiatura.

## NOTA

- Questo apparecchio è stato testato e trovato conforme ai limiti previsti per i dispositivi digitali di Classe B, ai sensi della Parte 15 delle norme FCC.
- Questi limiti sono concepiti per fornire una protezione ragionevole contro le interferenze dannose in un'installazione residenziale.
- Questa apparecchiatura genera, utilizza e può irradiare energia in radiofrequenza e, se non viene installata e utilizzata secondo le istruzioni, può causare interferenze dannose alle comunicazioni radio.
- Tuttavia, non è possibile garantire che non si verifichino interferenze in una particolare installazione. Se questa apparecchiatura causa interferenze dannose alla ricezione radiotelevisiva, che possono essere determinate spegnendo e riaccendendo l'apparecchiatura, l'utente è invitato a cercare di correggere l'interferenza adottando una o più delle seguenti misure:
  - Riorientare o riposizionare l'antenna ricevente.
  - Aumentare la distanza tra l'apparecchiatura e il ricevitore.
  - Collegare l'apparecchio a una presa di corrente su un circuito diverso da quello a cui è collegato il ricevitore.
  - Consultare il rivenditore o un tecnico radiotelevisivo esperto.

Questo dispositivo è conforme alla Parte 15 delle norme FCC. Il funzionamento è soggetto alle due condizioni seguenti:

1. Il dispositivo non deve causare interferenze dannose e
2. Il dispositivo deve accettare qualsiasi interferenza ricevuta, comprese quelle che possono causare un funzionamento indesiderato.

Questo prodotto è conforme ai requisiti della Parte 18 delle norme FCC. Sebbene questo prodotto sia conforme alle norme FCC, potrebbe interferire con altri dispositivi. Se il prodotto dovesse interferire con un altro dispositivo, separare quest'ultimo dal prodotto.

### **Radiazioni: Informazioni sull'esposizione**

Questo dispositivo è stato valutato per soddisfare i requisiti generali di esposizione alle radiofrequenze.

Questo dispositivo può essere utilizzato senza limitazioni in condizioni di esposizione portatili.

### **Definizioni dell'etichetta di valutazione**

Corrente diretta

Questo simbolo rappresenta la dichiarazione di conformità FCC.



Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull'apparecchiatura indica che questo prodotto non deve essere smaltito con i normali rifiuti domestici. I dispositivi elettronici ed elettrici non inclusi in un processo di riciclo sono potenzialmente pericolosi per l'ambiente e la salute umana a causa della presenza di sostanze pericolose. Si prega di smaltire l'apparecchiatura in modo responsabile presso centri idonei di raccolta differenziata o di consegnarla al rivenditore seguendo una delle seguenti modalità:

- nel caso di apparecchiature di piccolissime dimensioni (dimensioni esterne inferiori a 25 cm), consegna gratuita senza obbligo di acquisto nei negozi con superficie di vendita di apparecchiature elettriche ed elettroniche superiore ai 400 mq (modalità "uno contro zero"). Per i negozi con superficie inferiore tale modalità è facoltativa.
- nel caso di apparecchiature di dimensioni esterne superiori a 25 cm, consegna gratuita al rivenditore all'atto dell'acquisto di un prodotto equivalente (modalità "uno contro uno").



Made in China

# NEXXT

## Espejo de maquillaje LED



**Manual del usuario**

NL

EN

DE

FR

IT

**ES**

# NEXXT

es la marca innovadora con gadgets de alta calidad para dentro y fuera de casa. Opte por la comodidad sostenible con nuestros artículos inspiradores y haga su vida más fácil, sencilla o relajada. Siempre a un precio competitivo. Porque creemos en la innovación asequible para la vida moderna. NEXXT, la nueva facilidad.

Gracias por elegir uno de nuestros productos NEXXT. Antes de empezar, le recomendamos encarecidamente que lea detenidamente todo este manual para evitar posibles lesiones físicas y daños al producto. No nos hacemos responsables de las consecuencias de una instalación incorrecta o defectuosa si no se siguen meticulosamente las instrucciones de este manual. Si tiene alguna pregunta, encuentra problemas de instalación o tiene dudas sobre la seguridad, no dude en ponerse en contacto con nosotros en [info@concepton-linebv.nl](mailto:info@concepton-linebv.nl).



## LEA ATENTAMENTE Y CONSERVE ESTE MANUAL

- Preste atención y siga todas las advertencias.
- NO utilice este aparato cerca del agua.
- Límpielo sólo con un paño seco.
- No bloquee ninguna abertura de ventilación. Instale el aparato de acuerdo con las instrucciones del fabricante.
- No lo instale cerca de fuentes de calor como radiadores, rejillas de calefacción, estufas u otros aparatos (incluidos amplificadores) que produzcan calor.
- Utilice únicamente los accesorios especificados por el fabricante.
- Encargue el mantenimiento a personal cualificado. El aparato deberá ser reparado cuando haya sufrido algún tipo de daño, como daños en el dispositivo, derrame de líquidos o caída de objetos dentro del aparato, exposición a la lluvia o humedad, funcionamiento anómalo o caída.
- **ADVERTENCIA:** Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, no exponga este aparato a la lluvia ni a la humedad. No exponga el aparato a goteos ni salpicaduras, y no coloque objetos que contengan líquidos, como jarrones, sobre el aparato.
- Para reducir el riesgo de quemaduras, incendios, descargas eléctricas o lesiones: Retire siempre la batería del producto después de usarlo y antes de limpiarlo.
- NO lo utilice mientras se baña / en una ducha.
- NO coloque / guarde el producto donde pueda caerse o ser arrastrado dentro de una bañera, lavabo u otra masa de agua.
- NO coloque / deje caer el producto en agua u otro líquido.
- NO alcanzar el producto que ha caído al agua.

## INFORMACIÓN GENERAL

- Mantenga el aparato alejado de superficies calientes.
- No lo utilice nunca mientras duerme.
- Nunca deje caer ni introduzca objetos en ninguna abertura.
- NO utilizar cerca de los ojos u otras zonas sensibles.
- NO lo utilice debajo de una manta o almohada. Puede producirse un calentamiento excesivo y provocar un incendio, una descarga eléctrica o lesiones.
- Para desconectar el aparato, gire todos los controles a la posición OFF y retire las pilas.
- Utilice este producto únicamente para el uso previsto, tal y como se describe en el manual.
- NO utilice accesorios no recomendados por el fabricante.

## PUESTA EN MARCHA

- Saque la unidad de la caja.
- Retire cualquier embalaje del producto.
- Lea todas las instrucciones y conserve todo el embalaje de la unidad una vez que haya comprobado y contado todas las piezas.

## CONTENIDO DEL PAQUETE

- 1x Espejo de maquillaje LED
- 1x Manual de instrucciones
- 1x USB + 80cm Cable (si se necesita algún cable USB)

## INSTALACIÓN DE LAS PILAS

- Asegúrese de que el dispositivo está APAGADO.
- Quite la tapa para abrir el compartimento de la parte posterior del dispositivo.
- Inserte las pilas (no incluidas, el tipo de pilas por favor refiérase al artículo real) como se indica.
- Vuelva a colocar la tapa en el compartimento.

**NOTA**

- Instale la pila según la polaridad indicada.
- No mezcle pilas nuevas y usadas.
- No mezcle pilas alcalinas, estándar (carbono-zinc) o recargables (níquel-cadmio).
- Las pilas no recargables no son recargables.

**INFORMACIÓN SOBRE CONFORMIDAD****Información FCC**

Este dispositivo cumple con la Parte 15 de las normas de la FCC.

**PRECAUCIÓN:** Cualquier cambio o modificación no aprobado expresamente podría anular la autoridad del usuario para utilizar el equipo.

**NOTA**

- Este equipo ha sido probado y cumple los límites establecidos para los dispositivos digitales de Clase B, de acuerdo con la Parte 15 de las normas de la FCC.
- Estos límites están diseñados para proporcionar una protección razonable contra interferencias perjudiciales en una instalación residencial.
- Este equipo genera, utiliza y puede irradiar energía de radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza de acuerdo con las instrucciones, puede causar interferencias perjudiciales en las comunicaciones por radio.
- No obstante, no se garantiza que no se produzcan interferencias en una instalación concreta. Si este equipo causa interferencias perjudiciales en la recepción de radio o televisión, lo que puede determinarse apagando y encendiendo el equipo, se recomienda al usuario que intente corregir la interferencia mediante una o más de las siguientes medidas:
  - Reoriente o cambie de lugar la antena receptora.
  - Aumente la separación entre el equipo y el receptor.
  - Conecte el equipo a una toma de corriente de un circuito distinto al que está conectado el receptor.
  - Consulte al distribuidor o a un técnico experto en radio / TV para obtener ayuda.

Este aparato cumple la Parte 15 de las normas FCC. Su funcionamiento está sujeto a las dos condiciones siguientes:

1. Este dispositivo no puede causar interferencias perjudiciales y
2. Este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluyendo interferencias que puedan causar un funcionamiento no deseado.

Este producto cumple los requisitos de la Parte 18 de las normas de la FCC. Aunque este producto cumple con la FCC, puede interferir con otros dispositivos. Si se detecta que este producto interfiere con otro dispositivo, separe el otro dispositivo y este producto.

### **Radiación: Información de exposición**

Este dispositivo ha sido evaluado para cumplir los requisitos generales de exposición a RF.

Este dispositivo puede utilizarse en condiciones de exposición portátiles sin restricciones.

### **Definiciones de las etiquetas de clasificación**

Corriente continua

Este símbolo representa la Declaración de conformidad y cumplimiento de la FCC.



Este producto está etiquetado con el símbolo de un cubo de basura tachado de acuerdo con la Directiva Europea 2012/19/EC para indicar que no puede desecharse junto con los demás residuos domésticos. Debido a su contenido en sustancias, mezclas o componentes peligrosos, los aparatos eléctricos y electrónicos que no se clasifican de forma selectiva para su reciclado son potencialmente peligrosos para el medio ambiente y la salud humana. Consulte a su Ayuntamiento o a su servicio de recogida de residuos local para la devolución y el reciclaje del producto.



Made in China